[image: ]南阳市2023年小升初考前冲刺卷（一）
一.填空题。(15分)
[image: 图片]1. 一个数亿位上是最大的一位数，千万位上是6，万位上是最小的合数，千位上是最小的质数，其余数位是0，这个数是（           ）万,四舍五入到亿位记作(　　)亿。
2.
3.一个圆锥和长方体底面积相等、高也相等,圆锥与长方体的体积比(　　)。
4. 丁丁从一楼到四楼用了2分钟,照这样的速度,他从一楼到八楼(　)分钟。
5. a=8.8+8.98+8.998+8.9998+8.9998+8.99998，则a的整数部分（   ）。
6.盒子中有9个红球,6个绿球,2个黑球,随手摸一个球,最有可能摸到的是(　　)球,摸到(　　)球的可能性最小。
7.一根绳子的长度等于它本身长度的 加上m，这根绳子长（    ）m。
8.等腰三角形的一个底角是35°,顶角是(　　)。
[image: 图片]9.一批本子发给六年级的某班学生，平均每人12本，若只发给女生，平均每人20本，若只发给男生，平均每人（    ）本。
10. 如图，电车从A站经过B站到达C站，然后返回。去时B站停车，而返回时不停，去时的车速为每小时48千米，返回时的车速是每小时（  ）千米。
二、判断题。(对的在括号里画“√”,错的画“✕”)(10分)
1. x、y都是大于0的自然数,如果x×1/4=y÷1/5,那么x>y。 (　　)
2.小数1.90和1.9大小相同,计数单位也相同。  (　　) 
3.如果14÷3=4‧‧‧‧‧‧2,那么1400÷300=4‧‧‧‧‧‧200。(　　) 
4. 三角形的面积一定,它的底面和高成反比例。 (　　)
5.一件100元的商品,先涨价25%,然后又降价25%,该商品的价格不变。 (　　)
三、选择题。(把正确答案的序号填在括号里)(15分)
1.用一块长是10厘米，宽是8厘米的长方形厚纸板，剪出一个最大的正方形，这个正方形的面积是（   ）平方厘米。
A、80       B、40        C、64
2.既有因数3,又是2和5的公倍数的最大的三位数是(　　)。
A.120　　　　  B.999　　　　  C.900　　　　  D.990
3. 在比例尺是1：4000000的地图上，量得A、B两港距离为9厘米，一艘货轮于上午6时以每小时24千米的速度从A开向B港，到达B港的时间是（ ）。
A、15点    B、17点     C、19点     D、21点
4. A、B两家商店以同样的标价销售同一品牌的手机，在促销活动中，A商店先打九折，再在此基础上降价10%；B商店打八折销售，两家商店调整后的价格相比，(　　)。
A．A商店便宜些   B．B商店便宜些  C．价格相同  D．不能确定
5.a、b、c为自然数，且a×1[image: 图片]＝b×[image: 图片]＝c÷[image: 图片]，则a、b、c中最小的数是（   ）。
A．a     B．b     C．c    D．不能确定
四、计算。(26分)
1.口算。(8分)
3- =         =          =        0÷0.99=
0.75÷0.125=     30-19.02=     3.125+ =     1÷0.1-1×0.1=              
2.脱式计算。(能简算的要简算)(12分)

                        



              


3.求未知数x的值。(6分)
2：（1+x）=                    （8+x）×0.4=30×


[image: ][image: ]五、求阴影部分的面积。（6分）
       






六．解决问题。(第1小题4分，第2、3、4、5小题各6分，共28分))
1.计算以长方形AB为轴旋转一周所形成的立体图形的体积。(4分)
[bookmark: _GoBack]A
3cm m
B   4cm        C
2. 如图是A、B两个工厂2010年产值统计图，根据统计图回答问题(6分)。
 [image: 图片]
（1）工厂A平均每个季度的产值是______万元．
（2）工厂B四个季度产值的中位数是______万元．
（3）四季度与一季度相比，工厂A产值增加了______万元，增加了______%．
（4）四季度与一季度相比，工厂B产值增加了______万元，增加了______%．


3.一条水渠甲队单独挖需要12天，乙队单独挖需要18天，乙队挖了5天后剩下的由甲、乙两队合挖，还需要多少天？(6分)


4. 如下图,一个正方形的边长增加它的1/3后,得到的新正方形的周长是48 cm,原正方形的边长是多少厘米? (6分)
[image: 图片]                                          
5.甲乙两地相距1920km，上午8时一列客车从甲地驶往乙地，下午2时一列货车从乙地驶往甲地，第二天上午8时辆车相遇，客车每小时行50km，货车每小时行多少千米？(6分)


学科网（北京）股份有限公司

image6.png




image7.png




image8.png
52

BEEESHS

T A20105 = {EEHE
FE/AT

I B010F B4R
/A





image9.png




image2.png




image3.png
Yirao=( %= )N





image4.png
THE (F5)

A5 10 13 19(3)




image5.png




image1.png




